上海市政府昨日发布通告

9月21日上午将在全市试鸣防空警报

□ 记者 夏天

本报讯 昨天,据市国防动员办公室介绍,9月21日(下周六)上午11时35分至11时58分将在全市范围内(除浦东、虹桥国际机场地区外)进行防空警报试鸣及疏散演练,并同步在

全市深入开展集中宣传活动。

根据《上海市人民政府关于本市进行防空警报试鸣的通告》显示,为进一步增强广大市民的国防观念和人防意识,检验本市防空警报设施的完好率和鸣放防空警报的能力,根据《中华人民共和国人民防空法》

《上海市防空警报管理办法》,本市定于今年9月21日(全民国防教育日)进行防空警报试鸣。除防空警报试鸣的时间、范围外,通告还明确了防空警报试鸣的形式:11时35分至38分,试鸣预先警报,鸣36秒、停24秒,反复3遍为1个周期,时间3分

钟。11时45分至48分,试鸣空袭警报,鸣6秒、停6秒,反复15遍为1个周期,时间3分钟。11时55分至58分,试鸣解除警报,长鸣3分钟。

通告还显示,在试鸣防空 警报的同时,通过市预警发布 中心、上海广播电视台融媒体 中心、FM105.7 上海交通广播 (上海应急广播)等平台发布防 空警报信息。防空警报试鸣期 间,各区、各类学校组织城镇居 民、学校师生进行防空演练;各 部门、单位和广大市民、过往人 员积极配合,保持正常的工作和 生活秩序。

上海市第十四届"爱的黄丝带"社会帮教活动月启动

五年来提供就业岗位5919个

□ 记者 陈颖婷

本报讯 日前,上海市社 会帮教志愿者协会、虹口区社 会帮教志愿者协会举办了上海 市第十四届"爱的黄丝带"社 会帮教活动月启动仪式暨市帮 教协会首届荣誉称号表彰大 会。市社会帮教志愿者理事长 陶华强致词,市司法局党委委 员、二级巡视员张祎应邀出席 并讲话, 虹口区人大常委会主 任朱勤皓, 市司法局二级巡视 员、安置帮教处处长邓骏, 市 民政局(社会管理局)社会组 织管理处副处长姜琦,市民营 经济协会会长陈士豪,虹口区 司法局党委书记、局长王琳、 副局长周浩, 虹口区社会帮教 协会会长陈士荣等出席。

本次活动的主题是"凝聚 微光 照亮未来"。自 2011 年 首次举办"爱的黄丝带"社会

帮教活动月以来,全市广大帮 教志愿者默默展示"爱的黄丝 "宽容、接纳、关爱、奉 献"精神,帮助服刑人员、社 区矫正对象和刑满释放人员安 心改造、悔过自新, 顺利回归 社会,积极融入社会,让他们 感受政府的关心, 社会温暖。 五年来,通过"爱的黄丝带" 社会帮教活动月,累计组织开 展法治宣传进监所进社区活动 115 场, 帮教受益对象 42000 余人次,举办专场招聘会 103 场,提供就业岗位5919个; 帮助生活困难刑满释放人员 11245 人次, 为帮教对象未成 年子女提供各类服务 7203 人 次,资助帮困助学达 180 万余

目前,全市注册帮教志愿者 1.3 万余名,单位会员 360余家,涌现出全国劳模,上海市"十大平安英雄",有的还

担任市和区人大代表、政协委 员。在市司法局指导下,市帮 教志愿者协会制定出台荣誉评 选表彰制度,以表彰作出突出 贡献的帮教志愿者,此次,获 得首届荣誉表彰的帮教志愿者 先进个人和单位共43个,其 中包括终身成就奖1人,突出 贡献奖10人,领军人物5人, 金牌志愿帮教能手11人,志 愿帮教专业团队 10 人,示范 性过渡性安置基地(中途驿 站) 2个, 示范性过渡性就业 基地4个。启动仪式上,还通 过情景剧展现了帮教志愿者的 帮教历程、帮教方法、帮教成 效及志愿帮教意义。

启动仪式现场还举行了 "帮扶新航和谐"专场招聘会,共有招聘单位6家,提 供700多个岗位;咨询单位5家(包括法律咨询、政策咨询、心理咨询)。



加强宣传公平竞争相关法律

2024年中国公平竞争政策宣传周昨日开启

□ 见习记者 王葳然

本报讯 记者昨天从市市场监管局获悉,2024年中国公平竞争政策宣传周于9月9日至13日举办。活动期间,本市将围绕活动主题开展多层次、全方位的宣传活动,旨在大力弘扬公平竞争理念,培育公平竞争文化,切实提升全社会的公平竞争意识。

记者获悉,市市场监管局 将举办包括讲座、竞答活动在 内等 5 项活动,区级市场监管 部门将共计举办超 50 项活动。 记者在今年宣传周的宣传重点中看到,将加强对《公平竞争审查条例》等法律法规政策的宣传普及,加大对全面落实公平竞争审查制度的重大意义、实践要求、工作举措等方面的政策解读,引导行政机关提升公平竞争意识,增强破除地方保护、构建全国统一大市场的主动性和责任感。

同时,今年的宣传周强化反垄断反不正当竞争法律法规宣传,引导各类经营主体强化公平竞争和风险防范意识,打造诚信经营、守法自律、公平竞争的企业文化。

工商银行上海市分行全面启动 9 月金融教育宣传月活动

为全面落实 9 月金融教育宣 传月的工作要求,切实保障金融 消费者权益,工商银行上海市分 行积极统筹部署,组织全行上下 以网点为教育宣传阵地,请进来、 走出去,深入开展各类形式多样、 内容丰富的教育宣传活动,通过 专题讲座、交互体验等金融知识 普及活动,有效提升本次教育宣 传活动质效。

崇明支行工作人员走进附近陈家镇国际实验生态社区开展宣教活动,正逢社区内东滩实验小学放学之际,工作人员主动融入接送孩子们的"大"家长中,紧紧围绕"一老一少"向家长和小学生们现场派发宣传折页、简述金融知识、宣传金融反诈小案例,让金融知识至"老"至"少"。

松江支行工作人员赴松江九亭 第三小学,开展了一场别开生面的 "小小银行家"少儿财商沙龙活动。 活动现场,通过对货币起源、演变 等内容的讲解,为同学们树立正确 的金钱观和消费观,不仅丰富了同学 们的金融知识,也进一步提升了日常 的理财意识和防骗能力。



嘉定支行携手嘉定安亭街道,走进"我的安亭我的家"第二季邻里音乐节现场的"落日集市"。在活动现场,工作人员通过宣传各类反诈防非常识和理性投资等金融知识要点,结合多起生动案例与走进商圈夜市的群众积极互动,彰显工行在守护市民金融权益、防范金融风险方面的坚定决心。

虹口支行工作人员赴上海花园坊 节能环保产业园,与虹口区反诈中心、广中派出所等多个行政部门一 同,向园区内的企业高管、财务、白 领等人员进行防诈篇内容的宣讲。活 动现场组织开展了反诈小讲堂,针对 真实诈骗案例的分析,提升了反诈意 识和技能,取得了良好的宣传效果。

长宁支行工作人员前往辖内重点园区、支行党建联建单位工技大科技园开展金融知识宣传教育活动。工作人员通过专题宣讲的方式,在开学季为新人学的在校大学生、研究生带去一场以"护航开学季,反洗钱校园行"的宣传教育活动,持续做好学校与金融机构之间"党建+反诈"的联合工作,提醒在校师生要时刻警惕和防范犯罪分子侵害,为构建安全、和谐的校园环境贡献力量。



9月金融教育宣传月仍在持续进

行中,工商银行上海市分行将持续聚 焦"一老一少一新"等重点群体的差 异化金融知识需求,因地制宜,不断 推出内容丰富、形式多样、具有针对 性的各类金融知识宣传教育活动,敬 请期待。

